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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2013. 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus declaro aberto mais uma sessão ordinária 

desta Casa de Leis em seguida gostaria de esta cumprimentando a todos os colegas vereadores e na 

oportunidade convidando o vereador e secretario desta Casa Sandro Duarte para compor a Mesa e 

também o nosso assessor Dr. Moacyr. Gostaria de estar convidando o vereador Pedro Sampaio para 

fazer a leitura do texto bíblico que se encontra Sabedorias 15, versículos de 1 ao 6./Pedro de Oliveira 

Sampaio (Vereador):- O povo de Deus não adora ídolos -Tu, porém, nosso Deus, és bom e fiel, és 

paciente e governas tudo com misericórdia.  Mesmo pecando, nós somos teus e conhecemos o teu 

poder. Sabendo que pertencemos a ti, não pecaremos mais.  A justiça perfeita está em conhecer a ti, e 

conhecer que o teu poder é a raiz da imortalidade.  Não nos extraviamos com a invenção humana de 

uma arte pervertida, nem com o trabalho estéril dos pintores, que pintam suas imagens com várias 

cores. Elas despertam a paixão dos insensatos, que ficam entusiasmados com a forma inerte de uma 

imagem morta. Aqueles que fazem, desejam e adoram os ídolos, são amantes do mal e dignos da 

esperança que os ídolos trazem. Palavra do senhor. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Gostaria que todos permanecessem de pé para entoarmos o Hino Nacional. Em seguida eu passo a 

palavra ao vereador e secretario Sandro para que faça a chamada nominal dos vereadores e a pauta do 

dia./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador José da Costa Neto, vereador Pedro Sampaio 

presente! Vereador Roberto Alemonge, presente! Vereador Itamar, Presente! Vereador Jovaci, 

presente! Vereador José Papaceni, ausente! Vereadora Gessiléa, ausente! Depois vai ser justificado, 

vereador Romildo Sérgio, Presente! Vereador Sandro Presente. Projeto de Emenda da Lei Orgânica 

Nº01/2013 29 de Abril de 2013 Altera a redação do art. 215 da Lei Orgânica do Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias. Projeto de Lei nº023/2013, Projeto de Lei substitutivo ao projeto 
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022/2013 define concitativo a obrigação de pequeno valor a tendendo ao disposto nos incisos 3º e 4º 

do art. 100 da Constituição Federal com redação dada pela Constituição Federal Nº62/2009 e da outras 

providencias. Indicação Nº 05/2013, indica providencia quanto a regularização fundiária no âmbito do 

Município de Atílio Vivácqua a teor do provimento Nº33/2013 da Corregedoria Geral da Justiça do 

estado do Espirito Santo. Vereador Pedro Sampaio, Excelentíssimo senhor presidente da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, o vereador signatário no uso de suas prerrogativas regimentais quer a 

Vossa excelência que seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor prefeito de Atílio Vivácqua, a 

seguinte indicação Nº 006/2013. Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Atílio 

Vivácqua as providencias que se fizerem necessária para que seja desenvolvido um projeto de uma 

praça pública na localidade de Praça do Oriente próximo ao antigo posto de saúde. Justificativa: 

Moradores transeuntes e pais e crianças firma a necessidade de melhorias na referida localidade devido 

a erronia utilização do local já que o espaço próximo ao antigo Posto de Saúde não esta sendo utilizado 

de forma adequada acarretando-se na degradação do local, além de contribuir para uma proliferação de 

animais nocivos a saúde de crianças e adultos que ali transitam. Dessa forma a construção de uma 

praça na localidade contribuirá para o bem estar dos moradores e visitantes bem como melhoria e 

qualidade de vida disponibilizando, disponibilizando mais um ponto de lazer para a população diante 

de todo o disposto pede-se urgência ao atendimento da presente indicação. Sala de sessão 07 de Maio 

de 2013.Pedro de Oliveira Sampaio vereador PSB. Vereador Pedro Sampaio-PSB. Excelentíssimo 

senhor presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, o vereador signatário no uso de suas 

prerrogativas regimentais quer a Vossa excelência que seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor 

prefeito de Atílio Vivácqua, a seguinte indicação Nº007/2013. Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua as providencias que se fizerem necessária para que seja 

elaborado um projeto para abrigo nos pontos de ônibus na localidade de Praça do Oriente e adjacência 

bem como nas demais comunidades do Município, adjetivando os mesmos de forma padronizadas. 

Justificativa: Moradores transeuntes e pais de alunos afirmam a necessidade de abrigo de ponto de 

ônibus na localidade da Praça do Oriente e adjacência bem como nas demais comunidades do 

Município frisando a comodidade, o conforto e a segurança das pessoas que precisam se locomover 

através de transporte rodoviário para fazerem suas compras e ou trabalhar e ou estudarem em outras 

localidades protegendo-se do sol ou da chuva diante de todo o exposto pede-se urgência ao 
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atendimento da presente indicação. Sala de sessão 07 de Maio de 2013 Pedro de Oliveira Sampaio 

vereador PSB. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado presidente da Câmara municipal de 

Atílio Vivácqua biênio 2013-2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais vem nos termos 

que se disserta abaixo apresentar a presente indicação a vossa excelência considerando o teor 

provimento Nº033/2013, da corregedoria Geral da Justiça Geral do Espirito Santo publicada em quatro 

de Março de 2013, que regulamenta o procedimento de regulamentação Fundiária considerando a 

necessidade no âmbito do Município de Atílio Vivácqua, tem intervenção governamental nos aspectos 

urbanísticos ambiental e fundiário com escopo esculpo de organizar e legalizar a ocupação de áreas 

para fins de habitação, considerando que a regularização fundiária do Município de Atílio Vivácqua é 

da extrema importância é da extrema importância para o resgate da cidadania e dos cidadões atilienses 

considerando que a regulamentação, regulamentação fundiária consiste em atender os princípios 

constitucionais atribuídos com a finalidade social e da propriedade considerando que a regulamentação 

fundiária é medida de absoluto interesse publico e beneficiará toda a sociedade e a municipalidade. 

Indica o chefe do Poder Executivo Municipal as seguintes medidas seja incrementada no Município de 

Atílio Vivácqua o programa e afetiva regularização fundiária nos termos da legislação vigente 

observando o teor do provimento de regularização fundiária Nº33/2013 da corregedoria Geral da 

Justiça Geral do Espirito Santo, seja promovido o movimento de mobilização de entidade órgãos e de 

poderes com a finalidade da regularização descrita na linear a e designado por servidores públicos de 

diversas áreas afeta ao tema para desenvolverem e desempenharem os desenvolvimentos necessários 

para a regularização fundiária neste Município de Atílio Vivácqua. Gabinete da presidência 09 de 

Maio de 2013, Atílio Vivácqua- ES. Romildo Sérgio Abreu Machado vereador da Câmara de Atílio 

Vivácqua-ES. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo Ata da 7º Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua realizada em 02 de Abril de 2013. Secretaria, 

secretaria Municipal de Saúde Atílio Vivácqua, 08 de Maio de 2012. Oficio Nº051/ 8 de Maio de 

2013 não deveria ser presidente? Oficio Nº051/2013, Do secretario Municipal de Saúde de Atílio 

Vivácqua Almir Lima Barros. Ao presidente da Câmara municipal de Vereadores De Atílio Vivácqua 

Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado. Senhor Presidente atendendo as determinações legais 

expressas na lei complementar 141 de 13 de Janeiro de 2012, segue em anexo para conhecimento 

copia do relatório anual da gestão RAG exercício 2012, estamos a disposição para quais quer 



 
 

306 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

esclarecimento que se fizerem necessário. Almir Lima Barros secretario municipal de saúde. Tribunal 

de Contas do estado do Espirito Santo acontecera no período de 13 a 17 de Maio de 2013, em 

Vitoria o 15º Simpósio nacional de Audiências de Obras Publicas e a 3º Oficina internacional de Obras 

Publicas compatibilizando qualidade, preço e prazo o evento o objetivo é promover o desenvolvimento 

elaborar e validar metodologias critérios técnicas e procedimentos, que visem aprimorar auditoria na 

área da engenharia o evento congrega profissionais que atual não controle externo, do controle interno, 

e na próprias execuções das obras publicas sendo reconhecido no cenário nacional no setor de suma 

importância como ambiente de discursão, de troca de experiência e de encaminhamento de solução 

relativas a diversos temas, nessa edição além dos minicursos, visitas técnicas já temos confirmadas 3 

palestrantes internacionais e a palestra do Deputado Federal Romário que apresentara a sua 

experiência na fiscalização das obras da copa de 2014, por fim haverá a palestra do renomado 

professor Mario Sérgio Portella encerrando o evento para obter o desconto favor escolher a opção do 

plano. Tem um site aqui quem quiser depois é só procurar as meninas ali. Esse Romário é aquele que 

jogou no Vasco, retorno a palavra ao presidente. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

dando sequencia o expediente do dia vamos ao pequeno expediente chamar o vereador líder do 

prefeito vereador José da Costa Neto pra fazer o uso da palavra./ José da Costa Neto (Vereador):- 

Quero saudar o presidente da Câmara boa tarde vereador Romildo Sérgio, cumprimentar também o 

secretario vereador Sandro Gariolli, Dr. Moacyr procurador Geral desta Casa, Jessica funcionaria 

também da Câmara de vereadores, e também os demais funcionários, aos nobres colegas vereadores 

que estão presentes nessa sessão o nosso amigo cidadão Atíliense Batista marcando presença efetiva 

nos trabalhos também do dia de hoje. Quero senhor presidente apenas é solicitar desta mesa acredito 

que já esta em pauta de votação o projeto de lei que trata que define o conotativo na obrigação de 

pequeno valor é projeto de lei que já fora apresentado na sessão interior e tendo ficado, portanto nesta 

Casa para maiores análise e para que seja colocado também em votação e queremos comunicar que nós 

fizemos um entendimento em uma conversa com o Dr. Moacyr procurador desta Casa e também com o 

procurador da Prefeitura juntamente com o Elias Pereira que é chefe de gabinete do Executivo 

Municipal e foram propostos os ajustes neste projeto de lei e assim foram feito e acredito que o 

projeto, portanto ele esta em condições plenas para que seja, portanto analisado e votado nessa sessão 

então queremos conclamar desde já e a atenção ai de todos os vereadores que nós possamos então estar 
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dando o nosso voto favorável para aprovação deste projeto por atendermos que é de grande valia e 

grande importância para não somente para a prefeitura mais para aqueles, aqueles que tem ou terão 

algo a receber do Executivo municipal desde que se enquadre portanto neste nesta futura lei assim a 

partir do momento que nós aprovarmos e for sancionada os projetos se tornaram se tornara uma lei 

então a prefeitura poderá então a prefeitura se tornara então estará efetuando estes pagamentos e assim, 

e assim é beneficiando tanto um lado né? Quem vai pagar e encerra ai alguns processos 

administrativos e também atendendo o outro lado que precisa recebe né? Então pedimos ai a todos os 

nobres colegas vereadores que possam estar dando os seus votos favoráveis, o que tinha ficado assim 

de mais de maior de primeira necessidade digamos para que fosse feito ai o acerto foi referente foi no 

paragrafo 1º do art. 1º Que estava estabelecendo questão de valores, para pagamento então nós fizemos 

um ajuste ai é atentando para a questão do teto da previdência que é de R$4.157,05 sendo que no 

projeto anterior falava de um valor inferior a este valor que era de R$3.390,00 então fora ajustado para 

6,5 salários mínimos que equivale a R$4.407,00 que é superior ao teto da previdência social então o 

que tinha de mais interessante para nós acertamos, portanto foi acertado então peço a todos os colegas 

vereadores possam estar votando favorável ao projeto desde já obrigado./Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge, vereador Jovaci, Pedro Sampaio não tem que 

fazer defesa do seu requerimento? A hora é essa./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero 

cumprimentar a Mesa na pessoa do senhor presidente vereador Romildo Sérgio Abreu Machado o meu 

boa tarde, cumprimento assim o secretario vereador Sandro Gariolli, Dr. Moacyr o nosso assessor 

Juridico, cumprimento assim todos os vereadores desta Casa e cumprimentos dos os servidores desta 

Casa que nos acompanha ai com muito carinho e nosso amigo Atíliense ai Batista né? Melhor dizendo 

Joao Batista presença maciça ai né? De todas as sessões 100% de aproveitamento né? Joao então o 

meu abraço os meus cumprimentos é eu quero pedir desculpas aqui o presidente porque eu fiz 

confusão em defesa aqui do da minha indicação poderia ter feito no grande expediente no segundo 

expediente, mas se é assim respeitando as leis né? Vamos eu venho aqui pra fazer então né? Essa 

defesa queria só fazer uma justificativa presidente é e também esclarecer para os nobres vereadores 

que nós já aprovamos já aqui um projeto de abrigos de ponto de ônibus aqui com certeza, e essa 

indicação é eu to pedindo um projeto arquitetônico então foi feito aqui tem um erro aqui né? Mas é um 

projeto arquitetônico de padronização de dos abrigos ta? A gente não ta falando mais do projeto 
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pedindo ponto de ônibus o vereador Jovaci que foi o, então você foi muito bem na sua colocação e é eu 

to fazendo essa vereador Itamar essa justificativa que o projeto eu to pedindo um projeto arquitetônico 

para a padronização de todos os abrigos né? Então e justamente pra dar condição de qualidade de vida 

para os nossos viajantes né? Nossos munícipes que tem às vezes essas dificuldades de estar no ponto 

de ônibus, dificuldade de sol e chuva como já foi esclarecido então é essa eu só vim pra esclarecer essa 

justificativa. Quanto ao projeto de da praça de né? Da praça de lazer na comunidade de Praça do 

Oriente quer dizer uma praça na Praça do Oriente, nós temos um área que dá a nossa condição de ter lá 

um praça de encontro onde poderia né? As tardes né? Encontramos né? Jovens, namorados né? Ou 

mesmos os casais esta lá batendo um papo conversando e às vezes a gente não tem uma condição de 

estar utilizando aquele local que esta praticamente às vezes usado por né? Que às vezes ate por 

material de entulho ou usando para outros tipos de né? De impureza que não ta qualidade a própria 

comunidade então estou fazendo esse pedido para junto ao governo do estado se possível for junto a 

secretaria né? Não se importe se a indicação é do Grande vereador José Neto poderemos estar 

buscando recurso para que pudéssemos estar fazendo acontecer essa praça lá na localidade de Praça do 

Oriente, então essa é a minha justificativa e também o motivo de estar de as pessoas esta ali 

encontrando tirando as vezes de alguns lugares né? Que às vezes né? Não assim descriminado né? Mas 

que possa ter uma vida mais digna, uma vida de qualidade então essa é o pedido do vereador. E quanto 

mais eu também quero falar sobre o projeto que o vereador José da Costa Neto ai fez as suas 

colocações com bastante clareza às vezes projeto que, às vezes ele se arrasta as  vezes ele tem um 

pouco de dificuldade nos colocamos na sessão passa da a respeito deste projeto né? De pequenos 

valores ai, às vezes ate pra gente valorizar né? Valorizar e ver com carinho essas coisas que às vezes 

algum de detalhe que precisa ser corregido então quero parabenizar ai então a compreensão do nobre 

vereador líder do prefeito né? Que teve essa, essa esse né? Esse trabalho né? Acesso ao representante 

do Executivo pra ta fazendo essa correção no projeto e esta voltando já com esse substitutivo ai, então 

hoje a gente vota com mais tranquilidade né? Com mais firmeza no projeto então é essa é as minhas 

colocações então eu agradeço e peço desculpas mais uma vez./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento o 

presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio, assessor juridico Dr. Moacyr Travaglia, secretario 

Sandro, nobres colegas vereadores, funcionários desta Casa, é uma satisfação nosso amigo batista que 
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esta ai nos prestigiando marca um presença cerrada, internautas que nos assiste. É o nobre colega 

vereador Pedro Sampaio ele, ele esta fazendo o pedido sobre abrigos de pontos de ônibus vereador, 

você fez uma reivindicação correta ate porque na sua comunidade eu ate pedi pra todo o Município e o 

que eu estou esperando e aguardo se Deus quiser juntamente com o prefeito também que a gente possa 

estar atendendo essa demanda das pessoas realmente a gente passa em alguns ponto sem alguns locais 

nas comunidades a gente sente que ás vezes no dia as pessoas estão num sol tremendo no outro dia 

chuva então realmente há uma grande necessidade e isso não é de agora tem vários mandatos que a 

gente vem percebendo que a dificuldade das pessoas estão demais então eu acredito que se Deus quiser 

nós vamos conseguir e foi com a vossa excelência esta reforçando porque a gente também vamos estar 

junto pra que isso aconteça e a gente possa dar estar colocando esses abrigos na comunidade aquelas 

quais que são necessárias com certeza porque se a gente, as vezes a gente encontra algum amigo que a 

gente fala assim, a se você fizer o ponto de ônibus isso ai ate tava conversando com o vereador 

presidente desta Casa Romildo Sérgio ontem, falei assim: Referindo a se você fizer ponto de ônibus 

isso daqui a tanto tempo o pessoal esquece, mas pra mim não faz diferença porque o problema, que as 

pessoas vão estar no seu, abrigadas fora de chuva e sol e isso é o que interessa e enquanto o projeto é 

de pequeno valor atendendo aos dispostos do paragrafo 3ºe 4º do art. 100. O vereador líder grande 

líder do prefeito José da Costa Neto, fez os explanejamento, do qual já foi colocado nesta Casa pelo 

presidente desta Casa também que ate quero dar os parabéns a ele por ter a brilhante ideia por eu 

também tinha estava no meu pensamento porque no projeto eu teria alguma coisa que eu sou leigo e 

não tinha um entendimento melhor, mas agora com a mudança do substitutivo com certeza vamos esta 

votando, vamos ser favorável no projeto e desde já eu deixo aqui o meu voto para este projeto vencer 

favorável, muito obrigado presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Vereador 

Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria cumprimentar o presidente Romildo 

Sérgio, cumprimentar o Dr. Moacyr, meus amigos vereadores, aos funcionários desta Casa, todos os 

internautas, agradecer a Deus por esta aqui mais essa tarde mais esse inicio de noite, porque somos 

agraciados de pode estar aqui, Falar um pouquinho do projeto substitutivo projeto de lei Nº023/2013, 

tava conversando com o nosso advogado Dr. Moacyr e foi tudo bem esclarecido o que o prefeito quer 

pelo que eu entendi é que ele tem um teto pra pagar as pessoas que entram em ação contra a prefeitura, 

a prefeitura perdeu pra ele pagar imediatamente ele vai ter esse valor que ficou no valor de R$4.407,00 
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acima deste valor vai ser virado precatório possa colocar no Orçamento do ano que vem já pensou se 

ele perde uma causa ai de R$ 200.000,00 sem ta com esse dinheiro em caixa como que ele pode pagar, 

então ele ta pedindo isso que possa ser colocado no orçamento que ele possa ter tempo de pagar esse 

valor maior é isso líder né? Então só pra gente estar entendendo eu tenho a certeza que hoje foi bem 

esclarecido chegou não valor máximo da previdência que teria que ser então ta tudo certo eu tenho a 

certeza que o projeto não tem problema queria também dar os parabéns ao vereador Pedro por estar 

olhando pela sua comunidade onde saiu com a votação grande né? E é isso ai Pedro, não só nós não 

estamos olhando só pra uma comunidade onde nós tivemos voto né? E é todo o Município pode ter 

certeza, quem nos colocou não pode se arrepender de ter votado na gente né? E por enquanto só isso 

volto a palavra ao presidente, volto no grande expediente obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- No grande expediente do dia vamos convidar o vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Neste momento eu quero estar agradecendo a Deus por mais esta tarde 

maravilhosa, quero cumprimentar o presidente desta vereador Romildo Sergio, o secretario vereador 

Sandro Duarte, Dr. Moacyr que compõe o corpo Jurídico desta Casa, os nobres colegas vereadores, os 

funcionários desta Casa o Batista que sempre esta ai com nós ai nos prestigiando, os internautas que 

nos ouve e eu quero dizer que pra mim é uma felicidade muito grande pra mim, quando eu vejo que os 

vereadores estão preocupados em atender a população porque o trabalho do vereador é esse eleito para 

estar trabalhando em favor do Município e da nossa população quero ta aqui dizendo ao vereador 

Pedro Sampaio a respeito do que o senhor disse né? De ponto e tal e a preocupação é de todos nós, não 

temos que ninguém ficar com ciúmes de ninguém temos que abraça a causa todo mundo junto tá? 

Quero dizer o senhor que a Vossa Excelência eu deixei ate um projeto pronto aqui com o vereador 

Sandro para esta entregando para o Executivo esse é um projeto bem elaborado que onde que o DENIT 

liberou pra ser instalado nas margens da rodovia federal na BR101, mais eu entendi a sua colocação a 

sua intenção é fazer uns pontos padronizados não é isso? E legal a sua intenção e estamos junto e a 

ideia que a gente precisa troca vamos sentar dialogar para estarmos trabalhando todos juntos a favor de 

todas as comunidades do nosso Município porque como disse o vereador e secretario Sandro na hora 

de que vem a eleição nós estamos em todas as comunidades né? Eu vou na sua, você as vezes vai na 

minha então e continue né? Essa harmonia nossa e que a gente possa sempre unido porque é a união 

que faz a força, tá? E quero dizer que a respeito do projeto 023/2013, esse projeto já teve na Casa não 
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foi votado no dia foi pedido o pedido de vista o projeto foi modificado passou pelo corpo jurídico do 

Legislativo, pelo corpo jurídico do Executivo, teve tempo de ser estudado melhor e com certeza os 

vereadores acredito que os vereadores vão votar o projeto e quero também estar aqui agradecendo ao 

Executivo ao Roberto Alemonge vereador que essa semana né? Conseguimos esta ai atendendo mais 

um pouquinho a comunidade de Independência com a maquina fazendo um serviço lá, né? Roberto a 

escola de Independência vai ter festa agora por esta semana e é isso aí como eu disse a união faz a 

força e graças a Deus nós estamos unidos com esse pensamento, pensamento de trabalhar sermos bem 

vistos e é dessa forma que vamos caminhar e chegar ai no veredito final positivo e desde já o meu 

muito obrigado e uma boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Jose da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente nobres colegas vereadores, 

gostaria de fazer uma colocação aqui a respeito de uma indicação de nº 05 da Controladoria do estado 

de Justiça do estado do Espírito Santo e também desde já parabenizar o presidente desta Casa e 

imediatamente ter feito a indicação com relação a questão da regularização fundiária no município de 

Atílio Vivácqua, nós temos acompanhado vários municípios já estão preocupados com essa questão, 

alguns já estão em implementando ações visando a regularização fundiária principalmente é a questão 

a da área urbana do Município onde é nós sabemos que a maioria dos imóveis eles não tem escritora 

eles não tem a pessoa tem o terreno tem ate uma obra já construindo e não tem a titularidade daquele 

imóvel, daquela obra isso é limita muito as ações das pessoas proprietárias porque ela não tendo a 

titularidade não tendo a escritura publica daquele imóvel ele fica impedida por exemplo de acessar 

financiamento de material de construção pra questão de melhoria do imóvel, ampliação enfim uma 

serie de questões que poderiam./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Perai vereador me 

permite só interromper a vossa excelência, que a vossa excelência fez um comentário da qualidade, 

quando nós estamos fazendo esse requerimento para o Executivo, mais de 90% das pessoas do nosso 

Município  não tem escritura dos imóvel, mas isso não restringe apenas a sede não é Praça do Oriente, 

Flecheira todas as comunidades com concentração já estão aptos a requerer a sua escritura então é por 

isso que nós estamos usando essa indicação porque é a grande maioria mesmo do Município  e não é 

só o nosso não os municípios vizinhos também/ José da Costa Neto (Vereador):- Com certeza então 

nós temos aqui presidente nobres colegas vereadores o jornal A tribuna de 7 de Maio deste ano 2013, a 

ultima terça-feira e ta trazendo uma matéria exatamente a respeito desta questão eu ia ate fazer esse 
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comentário e parabenizo a vossa excelência pela pelo pela iniciativa e indicação e nós iremos trabalhar 

junto ao Executivo para poder acelerar esse processo para que realmente o Executivo possa constituir 

uma equipe né? E viabilizar todo e qualquer documento se tiver que existir uma lei uma... Algum 

documento formalizado para que a gente possa esta acerando o processo no nosso Município, mas no 

jornal A tribuna dizia no ultimo dia sete vem trazendo o titulo uma matéria com o titulo “Cachoeiro vai 

dar escritura a donos de 30.000 imóveis” então é um assunto exatamente referente que ta se tratando 

então e como membro da Comissão de orçamento desta Casa a gente Obras né? Desde já me coloco a 

disposição para estar vossa excelência na sua indicação colocou a questão da constituição de um grupo 

de trabalho né? Para que possa então viabilizar é na pratica esse projeto tão importante para o povo do 

nosso Município então desde já nos colocamos ai a disposição para ajudar no que for necessário, meus 

parabéns e com certeza uma vez feita essa regularização fundiária é como a vossa excelência disse 

quer dizer então de 90% dos munícipes de Atílio Vivácqua sairão beneficiados sairão ganhando com a 

sua recebendo, portanto a sua Titularidade de seus imóveis obrigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):-Vereador Roberto Alemonge./ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- 

Quero cumprimentar o presidente Romildo Sergio, cumprimentar o vereador e secretario Sandro 

Magrelo famoso Sandro, Dr. Moacyr que não se encontra eu quero cumprimentar a todos os colegas 

vereadores e todas que trabalham nessa Casa de Leis aproveitar a oportunidade de estar vindo na 

tribuna o Jovaci o vereador Jovaci o trabalho  nosso lá foi um trabalho muito beneficiado a população 

gostou muito do trabalho e pediu para agradecer ao prefeito de Atílio Vivácqua e pediu para agradecer 

ao prefeito de Cachoeiro de Itapemirim que aquela comunhão que teve trabalho junto dos dois 

prefeitos aquilo tudo nós foi muito importante e ali se foram aplicados aqueles trinta caminhões 

daquele resto de asfalto respeitando os dois prefeitos isso ai presidente nós não podemos desviar um 

grão de asfalto pra ninguém, mas pedi veio milhares de pessoas ,mas pedi vem milhares de pessoas, 

mas não tinha nem como doar e nós não tínhamos nem autonomia de falar isso ai quem resolve é só o 

prefeito então Jovaci e eu coloquei eu e você nós fizemos a nossa defesa, mas fizemos um trabalho 

bom colocando lá na estrada de Fura Olho e colocamos na estrada de Independência então eu quero 

agradecer de coração este trabalho que foi feito ali e quero agradecer ao Batista quero dizer que você 

diz para o vereador Zé Papaceni e ate agradecer a visita que vocês fizeram lá na comunidade esta 

semana é muito importante e uma boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento o vereador Romildo 

Sergio Abreu Machado, assim eu estendo os cumprimentos a toda a Mesa, meus colegas vereadores é 

eu voltei a tribuna presidente apenas pra porque não pode esquecer vereador Jovaci o dia do seu 

aniversario me desculpa vereador por não ter participado, mas parabenizar e feliz aniversario e que 

Deus te de muitos anos de vida e saúde e muita paz é o que eu falei pra vossa excelência agora pouco e 

agora aqui na tribuna estou falando pessoalmente para todos é parabenizar também o prefeito Jose 

Luiz pela inauguração e reforma que eu achei um sucesso da farmácia cidadã e odontologia que esta 

funcionando aqui no nosso Município  porque a gente quando a gente percebe assim que falar mal é 

muito fácil as pessoas vão pra pelos cantos da cidade e você houve falar bastante mal, mas quando 

existe coisas boas temos que falar porque realmente foi um sucesso ficou bonito lindo confortável eu 

também encontrei pessoas que elogio com certeza, mas as vezes tem umas que não ficam satisfeita 

porque isso fere e machuca parabéns prefeito porque lógico é um fera para pode com certeza prefeito 

Zé Luiz parabéns mesmo pela sua administração porque sabe conhece tem conhecimento e corre atrás 

emendas e aquilo que pode beneficiar o povo deste município então aquela farmácia eu só tenho a 

parabenizar porque ficou uma coisa linda e parabenizar também jamais podemos escolher os dias das 

mamães que se Deus quiser vai ser Domingo parabenizar a todas as mamães deste mundo inteiro, 

Brasil inteiro e etc. E vamos retornar daqui a pouco o presidente vai colocar a Mesa vai esta colocado 

o projeto em votação nós vamos estar analisando e com certeza dando o nosso parecer favorável muito 

obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio./ 

Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Eu quero cumprimentar a Mesa novamente nessa tarde, 

cumprimento assim todos os vereadores, todos os funcionários desta Casa que nós prestigia né? Quero 

aqui presidente encaminhar aqui aos familiares do Dr. Marcos Sobreira juntamente com a vereadora 

Gessiléa as vezes é o que causa a ausência dela nesta Casa essa menção de pesar pelo falecimento do 

seu cunhado irmão do Dr. Marcos, o Cesar Sobreira que foi sepultado nesta tarde né? No cemitério 

parque então deixo aqui os nossos votos de pesares e gostaria de estar também presidente fazendo um 

pedido é claro que nós trabalhamos em prol da nossa municipalidade, mais voltando à região é onde a 

vossa excelência reside tem as suas propriedades a gente daria mais força estaria também pedindo, mas 

daria mais força que pudesse estar sobre o patrulhamento né? Naquela estrada que liga a BR101 a 

ponte de Malhães que da acesso ate a Comunidade de Santa Luciana no Município  de Presidente 
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Kennedy pedido de uma amigo de pessoas desse Município  que trabalham né? Que tem né? Trabalha 

nesse Município, mas tem comercio naquela região no Município de Kennedy e necessita de esta 

transitando nessa estrada ai que passa pela Santa Lucia então foi um pedido que eu estaria falando com 

o presidente por esta na sua região se pudesse estar dando um toque ai no Executivo para que possa 

esta atendendo essa região e gostaria de estar aqui também parabenizando o prefeito Jose Luiz pelo seu 

trabalho magnífico no Município né? Se a gente for falar de todos as ações do prefeito nós temos 

muitas, mas nós temos aquelas que esta na nossa região nós não podemos deixar de esta valorizando 

assim como o Jovaci e o Roberto Alemonge falou na sua região e nesta semana nós fizemos um 

trabalho né? E com a maquina na região de Moitão do Sul, onde o é muito difícil o acesso como vocês 

conhecem e a estrada estava de muita assim com muita muito difícil mesmo de trafega naquela região 

por ser né? Um uma região montanhosa e muito tempo que não vinha se fazendo um trabalho né? 

Naquela estrada, nós ficamos lá praticamente que três dias quatro dias com a maquina trabalhando 

naquela região e todos os produtores rurais ficaram muito contente com a porque ter tido o 

atendimento naquela região né? Não só cuidando da do meio da estrada mais cuidando daquelas caixas 

que é caixa seca de da o nome né? Né vereador? ./ José da Costa Neto (Vereador):- Uma parte 

vereador eu gostaria vereador Pedro de parabenizá-lo que eu fui uma testemunha viva que eu tava lá 

no seu trabalho na comunidade de Moitão do Sul, uma estrada de difícil acesso e vossa excelência 

estava lá dando todo o apoio no acompanhamento do trabalho então por fazer uma melhor manutenção 

daquele trecho de estrada é um trabalho muito importante à limpeza né? De as caixas secas daquela as 

margens daquela estrada que com certeza evita erosão e dar um tempo maior de vida pra estrada é um 

projeto ate que a gente poderia esta tentando expandir ao máximo ai em nosso Município em nossas 

estradas e como no próprio interior das propriedades rurais este trabalho de caixa seca a gente entende 

que é muito importante principalmente para a retenção de água né? E controle ai da erosão do solo 

então quero parabenizar a vossa excelência pelo seu trabalho efetivo na sua comunidade e da mesma 

forma que o vereador Jovaci falou aqui é o vereador ele tem que realmente mostrar serviço e eu estou 

assistindo aqui que realmente a nossa Câmara de Vereador ela esta atuando ai no dia a dia, ela esta 

disposta e trazendo grandes benefícios ai pra comunidade né?  Parabenizar a vossa excelência o 

vereador Roberto ta fazendo um trabalho muito interessante na sua comunidade vereador Jovaci, 

vereador Itamar, vereador Sandro esta sempre preocupado ai em trazer o melhor melhorias para o 
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nosso Município parabenizar o nosso presidente também que esta empenhado nesta Casa em favor da 

sua comunidade do nosso Município os demais vereadores que não estão presentes vereadora Gessiléa, 

vereador Jose Papaceni então aproveitando e parabenizá-lo parabenizar a todos que estão realmente 

imbuídos e interessados com as melhorias ai do nosso Município parabéns vereador Pedro 

Sampaio./Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim obrigado também vereador José Neto por ter 

dar a sua presença né? Lá naquela região ate por ser técnico né? Dessa nessa área e agradecer a 

presença do secretario de agricultura né? Do seu trabalho ai em conjunto que ta levando é esse trabalho 

em diante só afirmando vereador que foi feita também novas caixas em outra né? No longo da estrada 

nós fizemos mais algumas caixas que tinha região que ainda não tinha sido feita, inclusive nos autos 

né? Que nas... Os pontos mais autos da serra que ainda não tinha chegado assim esse trabalho sento 

feito naquela região agora nós conseguimos chegar no topo né? Da serra esse grande trabalho daqui 

para beneficiar todos aqueles agricultores daquelas regiões, e também quero deixar aqui né? Os 

parabéns pela secretaria de saúde na presença do secr. Né? Na, na ação do secretario de saúde Almir 

Lima Barros e vice-prefeito juntamente com o prefeito Jose Luiz reforçando né? A gratificação aqui do 

vereador Itamar pela farmácia cidadã né? E a todos os elogios que foram inaugurados agora né? Nessa 

semana e ta aqui justificando a ausência de não poder ter participado do daquela, daquela daquele 

momento inclusive porque a gente tava em ação lá naquele alto de serra não teve como a gente chegar 

a tempo né? Dentro desse horário então é essa a questão e eu poderia pedir presidente que pudesse 

fazer esse trabalho conjunto e pedi que o eu recebi hoje algumas reivindicações é que a gente poderia 

fazer a respeito da farmácia cidadã. O que, que ta acontecendo à farmácia cidadã ela ta dando 

atendimento só na parte da manha né? E tem as pessoas que às vezes vem na parte da tarde e às vezes 

o problema maior é aquelas pessoas que faz o uso de remédio controlado as pessoas que depende de 

um psiquiatra e às vezes ta levando a gente né? A ir contra e quer fazer as suas reivindicações, então a 

gente quer ta levando essa condição se a gente puder estar conversando ver o que pode fazer se ela 

pudesse atender os dois turnos, dois horários./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereador o nosso grande problema que a farmácia cidadã os remédios só podem ser prescrito com a 

presença do especialista ela não pode ser entregue o medicamento por pessoas comuns por servidores 

de coisa e nós só temos esse profissional e optou-se pela parte da manha, começaram a distribuir a 

tarde não deu certo veio pra parte da manha, porque precisa da presença da Dra. ali da farmacêutica ali 
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responsável para que nem uma pessoa tenha, condições de prescrever remédio a ninguém então tem 

que ter a presença do profissional e é essa a nossa dificuldade./ Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):-  Sim presidente então é a gente poderia estar sentando junto com a secretaria de saúde 

ver qual a condição que pode-se contratar né? Um outro profissional tá? Um boletim ai informativo 

para que as pessoas tenham consciência né? para que então  você se depara com a situação, vereador  

tem que resolver essa situação e tal, entendeu então essa questão da gente esta fazendo pra gente estar 

sentando conversando pra ver né? Qual a melhor forma de informar isso melhor mesmo que a gente 

faça esse passa essa informação né? Nesse sentido, mas ainda existe uma dificuldade de usuário e essa 

questão hoje mesmo eu tive lá no hospital e hoje nós tivemos também a falta do psiquiatra né? Não 

comparecei no planto então quer dizer, tudo isso nós precisamos sentar e fazer um trabalho conjunto 

pra ver o que a gente pode fazer pra melhor a questão da saúde né? No nosso Município então essas 

são as minhas, os meus questionamentos né? E volto ai né? Em outra oportunidade, muito obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Queria dar os parabéns pra dois aniversariantes desta semana Dr. Moacyr parabéns Dr. 

Por mais um ano de vida muito bom mais um ano né? tem gente que vai chegando muito lá é menos 

um ano mais por enquanto nós estamos em mais um ano. Jovaci meu amigo Jovaci vereador parabéns 

também Jovaci pela receptividade né? Roberto não Roberto é semana que vem a é dar os parabéns o 

Roberto vai fazer aniversario terça-feira isso mesmo, e tamos junto ta. Queria parabenizar o prefeito e 

secretario de saúde a Adriana que não poderia deixar de falar da Adriana que é uma pessoa guerreira 

pela inauguração deste postinho, da farmácia cidadã e do consultório dentista também tem veio pra cá 

dois consultório de dentista e isso é um aluta que o prefeito vem travando sempre com muita critica as 

pessoas criticando mais na hora de elogiar são poucos que elogiam então temos que estar sempre 

colocando isso em acessão dar os parabéns também todas as mães que o domingo é os dia das mães, 

pra quem tem mãe quem dar valor a elas já sabem que eu principalmente a hora que eu perder a minha 

mãe eu vou sentir a minha mãe do muito valor quanto da viva, parabenizar o vereador Roberto e o 

Jovaci por ter conseguido junto com o prefeito de Cachoeiro aquele material que foi colocado na 

Independência então parabéns tenho a certeza que trabalhamos junto unido do jeito que a gente ta 

fazendo a gente vai tentando e vai conseguindo atender todas as localidades as pessoas que nos 

confiaram o voto, parabenizar meu amigo também o Pedro Sampaio por ter pego de frente a estrada do 
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Moitão que inclusive final de semana passada eu e o Dr. Moacyr tivemos lá em cima na casa do Jorge 

vimos que estava um pouquinho difícil de andar e com o pedido do vereador Pedro Sampaio, o prefeito 

atendendo sim./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-  Pode subir agora de carro rebaixado, 

rebaixado pode subir de carro rebaixado Dr. Moacyr./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Dr. 

Moacyr esta querendo ser morador do Moitão já começou a gostar ./ Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):-  Agora ta legal./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Muito bom, parabenizar o 

nosso presidente sabia a sua decisão de começar a rever essa organização dessas casa que é muito das 

vezes as pessoas podem estar ampliando as casa ate mesmo com o dinheiro da Caixa Econômica que 

quando você tem o imóvel regularizado, você tem condição de financiar pra aumentar os seus imóveis 

e não temos escritura As pessoas não tem escritura então parabéns pela indicação pela essa indicação 

maravilhoso que o senhor fez da regularização dos imóveis de Atílio Vivácqua, que isso não entre só 

pra dentro da cidade não isso vai ser o Município todo então parabéns mesmo, dar os sentimentos a 

família do Dr. Marcos pela perca do seu irmão o Cesar que já vinha a um tempo doente também a Dr. 

Marcos e toda a sua família e falar com ele que a gente ta junto pro que der e vier e eu trago também 

aqui hoje um abração do nosso Deputado Glauber que eu estive em vitória ontem tava o deputado 

Glauber Coelho e o Vandinho do Leite secretario de Esporte do estado, ontem nós tivemos um reunião 

boa, uma reunião que aproximando mais o Município né? Com a secretaria de esporte que a gente tava 

tendo um pouquinho de dificuldade de acesso e ontem eu tenho a certeza que conseguimos uma 

aproximação tando do executivo que foram abertas as portas para todos nós do Legislativo né? Se 

colocou a disposição a hora que precisar só ligar marca que vai ser vamos todos ser muito bem 

atendido e ta vindo algumas coisa ai já, já tinha dado entrada anteriormente daqui uns dias o pessoal 

vai ta apto a usar usufruir das coisas do esporte né? Zé Neto, nós já estamos de olho nos esportes que 

tava com dificuldade, mas pode ter certeza que vai sair então eu trago esse abraço tanto do deputado 

como do secretario e ele confirmou a sua presença na abertura não, mas  o encerramento da nossa festa 

do Município muito obrigado retorno a palavra ao presidente./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Gostaria de esta pedindo o vereador Sandro para que possa esta assumindo a 

presidência para eu fazer as minhas colocações./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Convidar o 

vereador Romildo para fazer o uso da palavra./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Eu 

venho a essa tribuna para tentar solidificar uma parceria que na verdade é uma parceria que nós 
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estamos propondo ao Executivo vereador líder do prefeito José da Costa Neto já salientou nas suas 

falas também o vereador Sandro a questão desse ato de regulamentar os procedimentos de 

regularização fundiária que nada mais é que organizar a vida dos munícipes de Atílio Vivácqua, e não 

é apenas as classes menos favorecidas não se você sai hoje em Atílio Vivácqua e procurar um imóvel 

escriturado pra financiar na Caixa Econômica você vai dar 500 viagens do inicio ao fim e não acha o 

imóvel, porque não é só privilegio dos menos favorecidos eu falei 90 mais eu acho que tem mais de 

90% das pessoas de Atílio Vivácqua pra fazer essa regulamentação esse provimento 33 agora de 4 

Março deste ano vem organizar as estruturas dos municípios dando a liberdade de cada um tentar 

procurar a sua documentação e mais os menos favorecidos de renda per capita pequena pra nós ele é 

alta, as despesas, os custos, praticamente que não existem só que tudo nesse País tem burocracia por 

isso que nós precisamos de parceria nós, os vereadores, a Câmara Municipal com o Executivo, se nós 

estabelecida essa parceria eu estive conversando muito tempo com o assessor da desse Legislativo Dr. 

Moacyr, nós estamos querendo na verdade diz ele que nós estamos procurando serviço e é verdade, 

nós estamos querendo que essa Casa assuma a parte burocrática pra ver se esse beneficio consegue 

chegar as pessoas do nosso Município é muito trabalhoso é muito exigências são, mas se nós pegarmos 

a parte burocrática e tentarmos organizar e a prefeitura entra com o serviço de campo nós conseguimos 

e eu fico ate imaginando vereador Pedro Sampaio na Praça do Oriente com a sua maioria com a 

escritura na mão os pequenos casas os lotes é para o cidadão é uma vantagem muito grande primeiro 

que vai ser definitiva a titularidade do seu imóvel, e segundo que hoje só se consegue um 

financiamento se você tiver com o imóvel regulamentado então o passo é grande demais o beneficio é 

grande demais por isso que nós Câmara não é eu o vereador Romildo Sérgio deu apenas o ponta pé 

inicial para que o prefeito comece a se organizar para que esse ato aconteça e nós estamos colocando 

não só a estrutura da Câmara, mas falo isso ate em nome dos colegas vereadores nós estamos nos 

colocando a disposição para que isso aconteça por que eu me arrisco a dizer vereador, me arrisco a 

dizer aqui que dos vereadores urbanos aqui de Atílio Vivácqua acha que nem um tem escritura da Casa 

tem vereador, vereador José da Costa Neto tem?/ José da Costa Neto (Vereador):- Na verdade 

vereador eu tive sorte que quando eu fui adquirir o meu imóvel uma parte eu financiei pela Caixa 

Econômica eu tive sorte né? De encontra aquele imóvel escriturado que na verdade, naquela época ate 

hoje não é comum realmente não é comum./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então a 
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Vossa Excelência é uma grande exceção da regra porque a grande maioria num tem./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Presidente vereador Romildo a minha eu não consegui fazer ainda porque só 

tem quatro anos de construção to dentro./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Enato isso 

vai atingir, não é apenas o Bairro Niterói, Nossa Senhora Aparecida não vai atingir 100% deste nosso 

Município, porque a grande maioria não tem e não tem mesmo então é um projeto de longo alcance, 

mas que precisa da parceria do Executivo, do Legislativo, do Executivo, dos cartórios enfim se nós 

pegarmos a parte burocrática e os colegas vereadores estiverem dispostos a fazer de fato esta parceria 

nós vamos atender uma camada social muito grande né? Aqueles que tiverem os imóveis acima se eu 

não me engano dos 70 e poucos metros vão pagar alguma coisa vai ser um custo pequeno mais vai ser 

uma grande beneficio e aqueles que tiverem inferiores com a renda per capita pequena vão ser varias 

etapas isentas né? Tanto a parte de Cartório quanto a parte burocrática eu acho que nós vamos atingir 

ai uma grande parte dessa comunidade à vontade vereador./José da Costa Neto (Vereador):- Me 

parece que orientação e para ate 70 metros quadrados né? Que sejam feitas gratuitamente e o que vai 

acontecer em Cachoeiro de Itapemirim e acredito que será o nosso Caso também./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- E é a grande maioria deste Município no Bairro Niterói é a grande 

maioria dos imóveis na Vila Reis, no interior na Praça do Oriente em Flexeiras, nas comunidades com 

aglomerado de pessoas e de e os imóveis não são tão grande então eu espero a parceria de todos os 

colegas vereadores que vai ser de grande interesse todos com essa iniciativa. Gostaria de estar falando 

da questão que nós temos que alterar a lei Orgânica nós vamos esta votando em segundo turno para 

que mudando as datas dos projetos do plano plurianual da lei de diretrizes orçamentaria e também da 

lei orgânica na verdade nós estamos alterando apenas as datas de entregas das leis de diretrizes 

Orçamentaria que foram votadas na sessão anterior e agora vamos fazer a votação em segundo turno, e 

vi alguns colegas falarem a respeito do projeto de lei que defini o cogitativo das obrigações de 

pequenos valores do Município e a decisão que nós tomamos na semana passada, ela foi acertada em 

não termos votado porque o líder do prefeito em seu discurso aqui hoje disse que teve que fazer alguns 

ajustes e se teve que fazer algum ajuste e porque tinha alguma coisa  para ser ajustada então a decisão 

do plenário foi um decisão não mudou em nada a questão do projeto, não atrapalhou em nada a 

questão do Município deixar pra essa sessão pelo contrario nos deu a firmeza de votar hoje aqui um 

projeto já com segundo as palavras do líder do prefeito com os ajustes que deveriam ter sido feito 
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então foi um decisão acertada do plenário e hoje nós estávamos falando lá no gabinete sobre isso com 

o assessor e com um diretor as vezes quando nós tomarmos um decisão de retardamos um projeto ou 

de modificarmos um projeto nós estamos ajudando o prefeito e muito né? Nas suas ações porque uma 

vez aprovado um projeto que não vem ai ao encontro das necessidades do Município nós atrapalhamos 

o Município. Então às vezes é melhor nós perdemos uma semana né? Uma um dia a mais de sessão 

para nós votarmos os projetos com as suas decisões acertadas. Como o restante eu também vi os 

colegas elogiando a reinauguração aqui do prédio da secretaria de saúde, vou apenas frisar o seguinte a 

qualidade a qualidade do que nós inauguramos é algo muito bom primeiro a humanização da marcação 

de consulta e o vereador Zé Neto foi vereador nessa época não sei se o vereador Jovaci, Vereador 

Itamar pegou parte desse tempo mais teve já nesse Município época que saiamos da sessão 9 horas da 

noite dez horas tinha fila aqui na decida do nosso prédio eu como vereador ficava com vergonha de 

sair daqui nove horas da noite e as pessoas dormindo ali na fila e eu falo sempre com a ex-secretária 

Adriana se ela não tivesse feito nada por este Município só em ter conseguido acabar com a fila de 

marcação de consulta pra mim ela já era digna de homenagem e agora fez melhor humanizou a 

marcação de consulta ar refrigerado cadeiras confortáveis atendentes a dispo... Disponíveis as pessoas 

que não demoram tanto e isso se chama humanização da marcação de consulta um prazer vereador eu 

lhe concedo uma parte./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Só para esclarecer vereador eu 

frisei a questão da, da do atendimento a farmácia só por que... O atendimento ao medicamento 

obrigado pela parte./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Não estou me referindo a 

questão da vossa excelência estou me referindo do padrão que fora feito o vereador Sandro falou da 

questão dos consultórios odontológicos, não são consultórios odontológicos apenas não, são 

consultórios odontológicos com o que a de melhor hoje e com o serviço de nunca prestamos e a 

maioria dos serviços públicos não prestam com a parte que vai ser feita no consultório odontológico 

então o que eu estou querendo salientar é a qualidade do serviço que hora nós inauguramos não são 

apenas o prédio e o serviço que nós estamos prestando né? Então nós estamos oferecendo os serviços e 

serviço de qualidade vereador Pedro pediu a parte para falar da questão da farmácia cidadã, mas é o 

que nós podemos disponibilizar hoje na tranquilidade de estarmos fazendo o serviço certo porque isso 

é lei federal é toda a farmácia ate a farmácia particular ele tem que ter um farmacêutico de plantão para 

prescrever ali e entregar os remédios colocados então o que nós podemos no momento vereador e eu 
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acho que ate a Vossa Excelência estar certo se pudermos entregar durante todo o dia é ainda melhor e 

vossa excelência tem uma liberdade grande com o secretario de saúde já que é presidente do seu 

partido faça realmente esse encontro de puder atender durante todo o dia é bom, mas o que podemos 

fazer hoje com os profissionais que temos por isso que foi restrito ai este atendimento, mas tenho a 

certeza que vai atender muito bem a população e eu fiquei feliz não dia da inauguração quando 

entramos aquilo estava abarrotado de remédios eu disse espero que continue assim durante muito 

tempo porque a facilidade do remédio faz com que as pessoas consumam bastante se você entrar em 

todas as casas no interior aqui do Município e aqui na sede dentro da geladeira atrás do armário sempre 

tem um, dois, três, quatro tipos de remédios e nós estamos ficando viciados em remédios, não porque 

nós tomamos porque gostamos não, mas nós estamos recorrendo muito a esse abito a esse pratica de 

buscar o remédio a qualquer mal-estar a qualquer coisa que nós temos não sei se isso é benéfico ou é 

um maleficio que nós trazemos para o nosso corpo e pra encerra apenas e voltar aqui eu nem gostaria 

de parabenizar o vereador Jovaci pelo aniversario porque nós já fizemos isso, mas para parabenizar a 

festa e a tarde que nos proporcionou no sábado já falei com, os funcionários desta Casa que eles 

perderam falei com os vereadores que não estiveram presente que eles perderam não é? Parabéns nós 

já fizemos agora a tarde que ele tarde não vereador foi tarde noite nós chegamos cedo e saímos tarde 

do evento então parabéns pela tarde noite que vossa excelência nos proporcionou e hoje a vossa 

excelência disse que ano que vem vai fazer um melhor ainda e eu to contando as horas para que vossa 

excelência chegue o seu aniversario ano que vem para que a gente possa estar presente se fizer igual já 

ta bom, mas agora só um pedido vereador que não foi esse ano não chama ano que vem deixa eles de 

fora porque eles fizeram a vontade vereador./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Obrigado pela parte 

vereador ele quero fazer alguma coisa melhor porque muitas pessoas ficaram chateadas por ter sido 

avisadas em cima da hora né? Ficou bom demais então nós temos que fazer melhor pra gente convidar 

mais pessoas obrigado pela parte./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Se não convidar 

os vereadores que não prestigiaram vossa excelência este ano, ano que vem não convida não que eu 

estou satisfeito./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Retorno a palavra ao presidente./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nós vamos esta suspendendo a sessão por dez minutos porque 

nós temos que organizar os projetos de trata da escolha do Atíliense presente e ausente e sempre nós 

fazemos desta forma e trocar uma ideia com os colegas vereadores e retornaremos daqui a dez 
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minutos. Senhores vamos estar retornando o nosso trabalho e passando agora as votações dos projetos 

hora em pauta lembrando primeiro nós vamos estar votando a urgência o regime de urgência do 

projeto substitutivo 023/2013, que define o constitutivo de obrigação de pequeno valor lembrando que 

primeiro nós vamos estar votando apenas o regime de urgência vereador José da Costa Neto./ José da 

Costa Neto (Vereador):- voto pela aprovação. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Pedro Sampaio./Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- aprovação./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Roberto Alemonge./Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- aprovação./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Pela aprovação./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então 

aprovado por unanimidade o regime de urgência do projeto 023, Então lembrando que nós vamos estar 

votando agora o projeto de resolução que é o projeto que define os nomes dos homenageados Atíliense 

ausente e presente de 2013, a resolução de nº07  e nº08/2013. Uma ficando concedido o titulo de 

Atíliense Ausente senhor Sebastiao Ailton Garcia Marques, e a outra o titulo Cidadão titulo de 

Atíliense presente ao senhor Eurico Venturi, ta chegando Jessica Sebastiao Ailton Garcia Marques, 

então vamos estar votando o projeto 007 que indica o Atíliense presente o ex-vereador desta Casa 

Eurico Venturi, vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge 

de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 

Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Ok. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto de 

Resolução 007/2013. Projeto de Resolução nº008/2013. Que concede o Titulo de Atíliense ausente ao 

senhor Sebastiao Ailtom Garcia Marques vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto./Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José 

da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto de lei projeto de Resolução 008/2013, já com o 

regime de urgência aprovado o projeto de lei substitutivo 0023 Que define o constitutivo e obrigação 

de pequeno valor vereador José da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- voto pela 

aprovação. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio./Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto 

Alemonge./Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Itamar./Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador presidente Romildo Sérgio 

também vota favorável Aprovado por unanimidade o projeto Substitutivo ao 0023. Projeto de emenda 

da lei orgânica que altera a redação da lei 215 da lei orgânica do Município de Atílio Vivácqua e da 

outras providencias votação em segundo turno vereador Sandro Duarte./Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci./Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto./Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa 

Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Então aprovado por unanimidade a emenda 01de 2013. Ata da 7º Sessão Ordinária 

deste Poder Legislativo vereador José da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio./Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto 
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Alemonge./Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade a Ata da 7º 

Sessão Ordinária desta Câmara Municipal não tendo mais nada a se tratar no grande expediente do dia 

aberto o horário de liderança PSB lembrando que o horário de liderança são 3 minutos vossa 

excelência sessão passada falou 14 minutos./Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Excelentíssimo 

senhor presidente senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, senhor secretario vereador 

Sandro Gariolli, nosso assessor Juridico desta Casa Dr. Moacyr, todos os nobres vereadores um boa 

tarde todos os funcionários e internautas que nos acompanham gostaria é presidente de esta aqui 

fazendo um apelo né? Um apelo sobre este momento de liderança é eu tive com a secretaria Sulaima 

né? Levantando alguns questionamentos sobre a regulamentação da do site desta Casa vereador que 

estava conseguindo ver lá que o artigo, o artigo estava não estava constatado na no site desta Casa que 

a prefei... Que a Câmara Municipal esta como Muqui nós estamos com 11 vereador ainda nesta no site 

e também temos um problema com o vereador Roberto Alemonge não esta e o vereador José da Costa 

Neto de PSDB do PSD é já ta eu fiz esse questionamento com a servidora desta Casa e ela constatou 

de fato isso e se caso isso gera algumas despesas em relação a empresa que presta este serviço não sei 

que possa esta corrigindo esta empresa em relação a isso ta porque e oi a gente conseguiu encontrar 

isso no site desta Casa e algumas pessoas já tinha falado comigo tava me cobrando tem que 

argumentar né? No site da Câmara nos queremos né? Então já tivemos eu tive lá com o Dr. Moacyr 

também foi visto algumas irregularidades então eu to só fazendo essa questão a questão do vereador 

José da Costa Neto estava PSB né? E nós temos onze vereador e o Roberto não esta no site da Câmara 

né? Fantasma vereador fantasma então são estas questões que eu queria colocar e vim aqui pra 

agradecer./ José da Costa Neto (Vereador):- Foi apenas uma brincadeira eu quero de parabenizar isto 

mostra que vossa excelência esta dentro ai, que é importante essas atualizações ai com certeza./Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- E quero dizer aqui também quero agradecer ao presidente do partido 

PSB do PSB não só porque sou do partido, mas também que exerce o cargo de secretario de saúde 

nesta cidade e esta ai já né? Com o uma ação dentro da secretaria de saúde esta ai com uma ação né? 
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Que nos dá assim muita segurança e assim junto ao governador do estado né? Nós podemos esta 

trazendo né? Muitos recursos para o Município sendo mesmo que ele esta dentro da secretaria eu 

acharia que era melhor se ele estivesse como vice-prefeito ele poderia esta mais, com as asas mais 

aberta pra voar, mas parabenizar o presidente né? Desta Casa e esta aqui reforçando desta questão do 

site né? Da Câmara enato é só isso agradeço a oportunidade né? E volto na próxima sessão para falar 

no horário de liderança, muito obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- PSDB, 

então não tendo mais partidos para fazer uso deste horário de liderança, eu agradeço ai a indicação do 

vereador Pedro Sampaio na questão de... Nesta regulamentação da do nosso site, mas garanto que a 

partir desta semana que vem, nós estaremos atualizados e devidamente regulamentados teremos uma 

conversa agora com a servidora Sulaima porque é ela quem é responsável por acompanhar esta parte 

do serviço e a partir da semana que vem tenho a certeza que isso estará regulamentado, não tendo mais 

nada a deliberar esta encerrada a sessão. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 09 de Maio de 2013. 
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